

H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de Juchitán Guerrero



"Trabajando Juntos Por Un Futuro Mejor"

2015-2018

DEPENDENCIA: H. AYUNTAMIENTO

MUNICIPAL

SECCION: OBRAS PÚBLICAS

ASUNTO: CARTA DE INVITACION

JUCHITAN, GUERRERO A 11 DE ABRIL DE 2018

C.ING. VALENTIN LIBORIO PATRICIO CONTRATISTA

PRESENTE

Por este medio y de manera atenta, se le hace la invitación para la licitación por invitación a cuando menos tres empresas de la Obra: <u>PAVIMENTACION DE CONCRETO HIDRAULICO EN LA CALLE WENCESLAO LOPEZ, TRAMO: CARRETERA FEDERAL ACAPULCO PINOTEPA NAL. – CALLE SIN NOMBRE EN LA LOCALIDAD DE JUCHITAN MPIO. DE JUCHITAN GRO.</u>

Sin otro asunto que tratar, y en espera de una respuesta favorable a esta petición, le agradezco de antemano enviándole un cordial saludo.

ATENTAMENTE

"TRABAJANDO JUNTOS POR UN FUTURO MEJOR" EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE JUCHITAN GUERRERO.

PROF: ALFONSO AQUILEO SORIANO ZAVALETA

PRESIDENTE JUCHITÁN, GRO.

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

SO UNIDOS MEN

CS

ccp. Archivo

H. ayuntamiento de Juchitan Guerrero

Calle: Morelos # 424, Col. Centro, C.P. 41920, Juchitán, Guerrero México Teléfonos: 741- 4563444, email: presidencia@juchitanguerrero.gob.mx



H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de Juchitán Guerrero



"Trabajando Juntos Por Un Futuro Mejor"

2015-2018

DEPENDENCIA: H. AYUNTAMIENTO

MUNICIPAL

SECCION: OBRAS PÚBLICAS

ASUNTO: CARTA DE INVITACION

JUCHITAN, GUERRERO A 11 DE ABRIL DE 2018

C. FRANCISCO ROMERO VERGARA CONTRATISTA

PRESENTE

Por este medio y de manera atenta, se le hace la invitación para la licitación por invitación a cuando menos tres empresas de la Obra: <u>PAVIMENTACION DE CONCRETO HIDRAULICO EN LA CALLE WENCESLAO LOPEZ, TRAMO: CARRETERA FEDERAL ACAPULCO PINOTEPA NAL. – CALLE SIN NOMBRE EN LA LOCALIDAD DE JUCHITAN MPIO. DE JUCHITAN GRO.</u>

Sin otro asunto que tratar, y en espera de una respuesta favorable a esta petición, le agradezco de antemano enviándole un cordial saludo.

ATENTAMENTE

"TRABAJANDO JUNTOS POR UN FUTURO MEJOR" EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE JUCHITAN GUERRERO.

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2015 - 2018

PROF: ALFONSO AQUILEO RESORTANO ZAVALETA JUCHITÁN, GRO.

ccp. Archivo

H. ayuntamiento de Juchitán Guerrero

Calle: Morelos # 424, Col. Centro, C.P. 41920, Juchitán, Guerrero México Teléfonos: 741- 4563444, email: presidencia@juchitanguerrero.gob.mx



H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de Juchitán Guerrero



"Trabajando Juntos Por Un Futuro Mejor"

2015-2018

DEPENDENCIA: H. AYUNTAMIENTO

MUNICIPAL

SECCION: OBRAS PÚBLICAS

ASUNTO: CARTA DE INVITACION

CAR

JUCHITAN, GUERRERO A 11 DE ABRIL DE 2018

C. ARMANDO ESQUIVEL JIMENEZ CONTRATISTA

PRESENTE

Por este medio y de manera atenta, se le hace la invitación para la licitación por invitación a cuando menos tres empresas de la Obra: <u>PAVIMENTACION DE CONCRETO HIDRAULICO EN LA CALLE WENCESLAO LOPEZ, TRAMO: CARRETERA FEDERAL ACAPULCO PINOTEPA NAL. – CALLE SIN NOMBRE EN LA LOCALIDAD DE JUCHITAN MPIO. DE JUCHITAN GRO.</u>

Sin otro asunto que tratar, y en espera de una respuesta favorable a esta petición, le agradezco de antemano enviándole un cordial saludo.

ATENTAMENTE

"TRABAJANDO JUNTOS POR UN FUTURO MEJOR"
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2015 - 2018

PROF: ALFONSO AQUILEO SORIANO ZAVALETA

ccp. Archivo

H. ayuntamiento de Juchitan Guerrero

Calle: Morelos # 424, Col. Centro, C.P. 41920, Juchitán, Guerrero México Teléfonos: 741- 4563444, email: presidencia@juchitanguerrero.gob.mx